



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23262.001839/2023-84

Interessado: Diretoria Geral do Campus Cedro

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 36/2023 DG-CED/CEDRO-IFCE

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CEDRO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ (IFCE), no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 238/GABR/REITORIA, de 01 de Março de 2021, publicada no Boletim de Serviços Eletrônico em 04 de Março de 2021 e o disposto na Instrução Normativa MGI nº 23/2023, resolve retificar o Edital nº 36/2023 DG-CED/CEDRO-IFCE, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

13.5 Para concorrer às vagas reservadas para negros, o candidato deverá, no período de inscrição, acessar o endereço eletrônico <http://qselecao.ifce.edu.br/>, no link do Processo Seletivo, e adotar os seguintes procedimentos:

- a) preencher o formulário eletrônico específico, declarando-se como negro;
- b) anexar, no formato PDF, a autodeclaração constante no Anexo VIII, devidamente preenchida e assinada.

LEIA-SE:

13.5 Para concorrer às vagas reservadas para negros, o candidato deverá, no período de inscrição, acessar o endereço eletrônico http://qselecao.ifce.edu.br/lista_concursos.aspx, no link do Processo Seletivo, e adotar os seguintes procedimentos:

- a) preencher o formulário eletrônico no sistema;
- b) encaminhar para o e-mail cgp.cedro@ifce.edu.br, no formato PDF, no período de **25 a 30 de agosto de 2023**, a autodeclaração constante no Anexo VIII, devidamente preenchida e assinada.

13.5.1 Os candidatos que já realizaram a inscrição, caso optem por participar do Processo Seletivo na condição de candidato negro, deverão providenciar o encaminhamento da autodeclaração constante no Anexo VIII, devidamente preenchida e assinada, no formato PDF, no período de **25 a 30 de agosto de 2023**, sendo desnecessária a realização de nova inscrição.

Cedro-CE, 25 de agosto de 2023.

Antony Gleydson Lima Bastos
Diretor-Geral do *campus* Cedro



Documento assinado eletronicamente por **Antony Gleydson Lima Bastos**, **Diretor-Geral do Campus Cedro**, em 25/08/2023, às 16:07, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **5243168** e o código CRC **0BDE7C2D**.
